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A bukaresti parlament hétfő este bizalmat szavazott Victor Ponta miniszterelnöknek és kabinetjének.
A törvényhozás két házának együttes ülésén 284 képviselő és szenátor támogatta a kormányt, ez
53-mal több, mint a beiktatáshoz szükséges minimális számú voks. Az új kormány beiktatása ellen
92-en szavaztak. A hivatali eskü hétfő esti letétele után a kabinet tagjai kedden reggel átveszik
hivatalukat, majd sor kerül az első kormányülésre – közölte hétfő este Victor Ponta miniszterelnök.
A parlament szakbizottságai a délután kezdődő plenáris ülés előtt meghallgatták a
miniszterjelölteket és mindegyik jelöltséget elfogadták.

Victor Ponta a parlamenti ülésen kifejtette: a kormány legfőbb célkitűzése a törvényesség
helyreállítása, az ország hitelezőinek pedig a vállalt kötelezettségek betartását ígérte. A
miniszterelnök szerint 2013-ra olyan költségvetés-tervezetet készítenek elő, amely több lépcsős
áfával, és a társadalombiztosítási járulékok csökkentesével számol.

A parlamenti frakciók előzetes bejelentése szerint a Ponta-kormány a függetlenek és a nem magyar
kisebbségek támogatását is élvezi. A több mint ötvenfős parlamenti többség azt jelzi, hogy a titkos
voksoláson az eddigi kormánypártok törvényhozói közül is többen bizalmat szavaztak az új
kabinetnek.

Victor Ponta kormányának az első lépései között szerepel majd – a korábbi nyilatkozatok szerint – a
közalkalmazotti bérek növelése és a nyugdíjasokkal törvénytelenül befizettetett egészségbiztosítási
járulék visszafizetése. Az új miniszterelnök egyébként hétfőn azt mondta: megoldást próbálnak
találni arra, hogy az Ungureanu-kabinet által a PDL-vezetésű helyi önkormányzatoknak áprilisban
„törvénytelenül és jogtalanul” kiutalt 148 millió eurót visszaszerezzék, az összeget pedig a bérek és
nyugdíjak emelésére fordítsák.

Egy másik sürgősnek nevezett intézkedés a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem
(MOGYE) magyar karát létrehozó kormányhatározat érvénytelenítése, amelyet Ponta egy korábbi
nyilatkozata szerint az első kabinetülésen meghoz az új kormány.

Kelemen Hunor RMDSZ-elnök a parlamenti szavazás előtt elmondott beszédében egyébként közölte:
a szövetség nem támogatja a Ponta-kabinetet, és ellenzékben marad. Kelemen bírálta az új
kabinetet, mivel – mint mondta – a kormányprogramban egyetlen, a nemzeti kisebbségekre
vonatkozó hivatkozás sem található, ami példa nélküli az 1989 utáni időszakban.

Mint beszédében fogalmazott, a beiktatásra váró kormány üzenete egyértelmű: „ti, nemzeti
kisebbségek nem léteztek. Magyarok, németek, zsidók, romák, szerbek, szlovákok, oroszok, törökök,
tatárok, albánok, olaszok, rutének, makedónok, bolgárok, ukránok, örmények… nem számítotok,
nem léteztek! A szavazatotokra szükség van, de a szociálliberális kormány nem méltat figyelemre.
Nem érdemeltek egyetlen szót, egyetlen mondatot sem a kormány programjában. Ez egy olyan
tiszta, egyenes üzenet, amelyet nem lehet félremagyarázni, rosszul értelmezni. Ezzel a
kormányprogrammal gyakorlatilag visszatérünk a XX. század legsötétebb évtizedeibe, amikor a
nemzeti kisebbségek létét egyszerűen letagadták”.



Válaszában Victor Ponta kifejtette: hétfő délelőtt külön megállapodást kötött a nem magyar nemzeti
kisebbek parlamenti frakciójával és ezt az egyezményt a kormányprogram részének tekinti. A
dokumentum értelmében az új román kormánytöbbség az őszi parlamenti választásokig
megszavazza az évek óta elfektetett kisebbségi törvényt, amelyből azonban törölnék a kulturális
autonómiát.
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